
 

 
 

Pogosto zastavljena vprašanja 
 

1. Zakaj naj se prijavim na dogodek? Kaj bom pridobil s prijavo/udeležbo na dogodku? 
 

ScienceBEAT je vrhunski znanstveni in strokovni dogodek, namenjen vsem študentom naravoslovnih, 

inženirskih in poslovnih ved iz Slovenije in tujine. Mladim talentom omogoča vstop v globalno mrežo 

strokovne odličnosti na področju znanosti in podjetništva.  

 

ScienceBEAT je odlična popotnica študentom in mladim strokovnjakom na začetku njihove karierne poti. 

Udeleženci bodo imeli priložnost spoznati izjemne, vrhunske znanstvenike, raziskovalce in podjetnike. Prav 

tako se bodo lahko povezali z drugimi študenti in mladimi talenti, pokazali svoje znanje in veščine v 

farmacevtsko-poslovnem izzivu ter odkrili karierne priložnosti v Sandozu, vodilni družbi na svetu med 

generičnimi in podobnimi biološkimi zdravili. Strokovni program dogodka bodo dopolnjevale različne 

aktivnosti, namenjene razvoju socialnih veščin udeležencev, kulturnemu spoznavanju lokalne skupnosti in 

spodbujanju mreženja v sproščenem in neformalnem okolju. 

 

ScienceBEAT obenem služi tudi kot neposredna vstopna točka v podjetje. Izbrani udeleženci bodo namreč 

po dogodku prejeli ponudbo za zaposlitev, preostalim pa se bodo odprle možnosti za prihodnje sodelovanje. 

 
2. Komu je dogodek namenjen? 
 

Dogodek je namenjen vsem študentom zadnjega letnika dodiplomskega študija ter študentom magistrskega, 
doktorskega in postdoktorskega študija naravoslovnih in poslovnih ved iz Slovenije in tujine. Pogoj za 
udeležbo je tekoče znanje angleščine.  
 
K prijavi še posebej spodbujamo študente s področij strojništva, mehatronike, elektrotehnike, 
mikrobiologije, kemijske tehnologije, farmacije, računalništva, fizike in matematike ter ekonomije. 
 
 

3. Študiram ekonomijo, družboslovne vede ... Se je sploh smiselno prijaviti? 
 
Seveda, ScienceBEAT je namenjen talentom s področja naravoslovja, tehnike in poslovnih ved, kar vključuje 
tudi ekonomijo, menedžment, podjetništvo, družboslovne discipline in druga sorodna področja. Pri 
skupinskem poslovnem izzivu so profili z ekonomsko‑poslovnim ali družboslovnim znanjem pogosto ključni, 
saj prispevajo k razumevanju trga, oblikovanju strategij, pripravi poslovnega modela, komunikaciji in 
prezentaciji rešitve. 
 
Če te zanima delo v dinamičnem mednarodnem okolju, inovacije, farmacevtska industrija ali poslovna analiza, 
je prijava na ScienceBEAT zelo dobra odločitev ne glede na to, s katerega študijskega področja prihajaš.  
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4. Na osnovi kakšnih kriterijev bodo izbrani udeleženci? Kako poteka izbirni postopek in 
kdo je odgovoren za izbor kandidatov? 

 
Udeleženci bodo izbrani na podlagi akademskih rezultatov, obštudijskih dejavnosti ter strokovnih izkušenj in 
dosežkov. 
 
Prijave ocenjuje in pregleda komisija, sestavljena iz izkušenih sodelavcev Leka. Vsako prijavo temeljito 
analizirajo in obravnavajo, da izberejo najizrazitejše talente, ki bodo prispevali k raznolikosti in odličnosti 
dogodka. 
 

5. Kaj potrebujem za prijavo? Kaj sledi po njej? 
 
Za prijavo je treba izpolniti prijavni obrazec in ga oddati najpozneje do 17. maja 2026. Po prijavi boste 
predvidoma junija 2026 na svoj e‑poštni naslov prejeli obvestilo o nadaljnjih korakih in izbiri kandidatov. 

 
6. Niso me izbrali. Kaj lahko naredim? 
 
Nič hudega, konkurenca je vsako leto zelo velika. Na dogodek se lahko ponovno prijavite naslednje leto, 
hkrati pa vas vabimo, da spremljate tudi druge dogodke in priložnosti za mlade, ki jih redno objavljamo na 
naši spletni strani in na naših družbenih omrežjih Instagram in LinkedIn. Veseli bomo vaše ponovne prijave 
in nadaljnjega zanimanja za naše programe. 

 
7. Kako bo potekal dogodek? Kakšen je program in katere aktivnosti bodo potekale? 
 
Program vključuje širok nabor strokovnih aktivnosti, ki udeležencem omogočajo, da razširijo svoje znanje in 
se učijo od najbolj priznanih znanstvenikov in raziskovalcev z vsega sveta. Udeleženci bodo imeli tudi 
priložnost za poglobljene razprave in sodelovanje z uglednimi tekmovalci.  
 
Eden ključnih elementov dogodka je skupinski izziv, pri katerem ekipe uporabljajo svoje znanje za reševanje 
dejanskega izziva iz farmacevtske industrije. Ekipe morajo združiti znanje, izkušnje in sodelovanje ter 
pripraviti inovativno poslovno rešitev, ki jo nato predstavijo strokovni komisiji. 
 
Kot omenjeno, bomo takoj po dogodku izbranim udeležencem ponudili tudi dodatno priložnost: ponudbo za 
zaposlitev. To odraža našo zavezanost odkrivanju in sodelovanju z najboljšimi talenti ter ponujanju konkretnih 
priložnosti za dolgoročno sodelovanje in poklicni razvoj v podjetju Lek. 
 

8. Koliko časa poteka celoten dogodek? 
 
Dogodek bo letos potekal od srede, 16. 9. 2026, zjutraj do sobote, 19. 9. 2026, dopoldne. Izbranim 
kandidatom bomo ob potrditvi njihovega izbora poslali tudi natančen urnik in časovnico aktivnosti. 

 
9. Kje bo potekal ScienceBEAT? 
 
Glavni del programa bo potekal v Grand hotelu Union v Ljubljani, kjer bodo udeleženci tudi nastanjeni. 
Udeležili se bodo predavanj gostujočih znanstvenikov in strokovnjakov ter v skupinah razvijali poslovne 
rešitve za izziv. 
 
V sklopu programa bodo obiskali tudi Lekovo lokacijo v Ljubljani, kjer bodo imeli možnost ogleda Razvojnega 
centra Slovenije in Razvojnega centra za podobna biološka zdravila . Hkrati bodo imeli priložnost videti tudi 
enoto Aseptika, kjer izdelujemo različne izdelke, ki se polnijo v sterilne ampule in viale za trge po vsem svetu. 
 

10. Ali je za udeležbo na dogodku potrebno plačilo? 
 
Udeležba na dogodku je brezplačna.  
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11. Ali bo organizator poskrbel za nastanitev, hrano, prevoz na prizorišče (če je potrebno) ali 
morajo udeleženci za to poskrbeti sami? 

 
Organizator udeležencem zagotovi prevoze na lokacije programa, nastanitev in obroke za čas trajanja 
dogodka, udeleženci pa morajo sami poskrbeti za prevoz do Ljubljane in nazaj domov. 
 

12. Ali je dogodek zasnovan kot tekmovanje? Kakšna je nagrada za zmagovalca? 
 
Dogodek je zasnovan kot edinstvena izkušnja izobraževanja in mreženja, ki udeležencem omogoča dostop 
do globalne mreže strokovnjakov na področju naravoslovja in podjetništva. Sodelovanje pri skupinskem 
izzivu udeležencem ponuja priložnost, da pokažejo svoje strokovno znanje in kompetence. Komisija 
strokovnjakov bo ocenila in izbrala zmagovalno ekipo na podlagi najbolj prepričljive, kakovostne poslovne 
študije primera za dodeljeni izziv. 
 
ScienceBEAT pa ni le izobraževalni in mrežni dogodek. Poleg formalnega priznanja prinaša tudi konkretne 
karierne priložnosti. Izbranim udeležencem bomo takoj po dogodku ponudili zaposlitev, kar je edinstvena 
odskočna deska za poklicno kariero v Leku. Poleg tega bodo imeli tudi preostali udeleženci priložnost za 
sodelovanje oz. možnost za prihodnjo zaposlitev, saj še naprej gradimo dolgoročne vezi z obetavnimi talenti 
 

13. Kakšne zaposlitvene priložnosti me čakajo v Leku? 

V Leku zaposlujemo strokovnjake s številnih področij, ne le naravoslovnih, temveč tudi poslovnih in 
družboslovnih. Naša prihodnja prizadevanja za zaposlovanje se bodo osredotočala predvsem na raziskave 
in razvoj, dobavno verigo in logistiko, operativno odličnost in vodenje projektov, poslovne procese in analitiko, 
digitalizacijo podatkov, zagotavljanje kakovosti ter strokovno znanje na področju proizvodnih tehnologij. 

Zaposlenim zagotavljamo poglobljeno znanje o proizvodnih procesih in multidisciplinarno delovno okolje, ki 
podpira poklicni razvoj na različnih področjih zanimanja. 

Veliko naših delovnih mest se osredotoča na avtomatizacijo, robotiko, parametrično sproščanje, napredne 
robotske sisteme in znanost o podatkih, vse to pa podpirajo najsodobnejše tehnologije in umetna inteligenca. 
Naše ekipe so tesno vključene v globalno razvojno in proizvodno mrežo podjetja Sandoz in sodelujejo na 
številnih zunanjih inštitutih ter univerzah. 

Delo v podjetju Lek je tudi priložnost, da prispevate k velikim strateškim naložbam in izvajanju inovativnih 
rešitev, ki neposredno izboljšujejo obstoječe procese. Naši zaposleni aktivno sodelujejo pri oblikovanju 
globalnih trendov v industriji in pri ustvarjanju pomembnega, pozitivnega vpliva na svetovni ravni.  
 
 

 

___________ 

 
Za morebitna dodatna vprašanja ali poizvedbe se obrnite na strategic.programs@sandoz.com. 
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